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Передумови вивчення курсу: базові знання з біології.

1. АНОТАЦІЯ КУРСУ

Ця дисципліна надає комплекс знань щодо законодавчої бази у сфері комунікації та

зв’язків  із  громадськістю,  основ  комунікативної  теорії,  форм  та  методів  роботи  із 
громадськістю  та  засобами  масової  інформації,  знайомить  студентів  з  міжнародними 
принципами,  підходами  та  національними  законодавчими  і  нормативними  основами 
охорони  природи,  збалансованого  природокористування  з  метою  гармонізації  відносин  в 
системі  «суспільство-природа».  Вона  несе  соціальну  функцію  та сприяє  формуванню 
екологічної свідомості у студентів.

2. КОМПЕТЕНЦІЇ

Після якісного вивчення дисципліни студенти опанують такі компетенції, як:

Здатність  до  пошуку,  оброблення та  аналізу інформації з  різних  джерел;  здатність

планувати  й  реалізовувати  ефективні  заходи  з  організації  господарства,  вміння  вивчати, 
аналізувати  суспільну  думку  та  інформувати  суспільство  по  проведенню  господарських 
заходів  в  лісовій  галузі,  виконувати  управління лісами  в  умовах  суспільного  та 
антропогенного  впливу,  формувати  екологічне  мислення  і  свідомість,  ставлення  до 
природи  як  унікальної  цінності,  що  забезпечує  умови  проживання  людства,  особисту  та 
професійну  відповідальність  за  стан  лісів  на  місцевому,  регіональному,  національному  і 
глобальному рівнях.

  В  сукупності  з  іншими  фаховими  освітніми  компонентами  це  дозволить  досягти 
наступних програмних результатів:

  Знання розвитку лісівництва в зв'язку з соціально-економічним розвитком людства. 
Знання вимог до лісівництва залежно від ступеня розвитку суспільства. Знання природно- 
захисних  функцій  лісів.  Забезпечення  потреб  місцевих  громад  продукцією  лісівництва. 
Знання методів інформування суспільства відносно робіт виконуваних лісокористувачами. 
Знання методів роботи з громадськістю в розвинутих країнах.

  На практичних роботах у студентів розвиваються такі соціальні навички як робоча 
етика, відповідальність,  міжособистісні  навички (самоконтроль,  терпимість),  а  також 
вміння  планувати  роботу. Семінарські  заняття також передбачають формування у 
студентів soft skills, таких  як вміння  доносити  свою  думку зрозуміло  і ввічливо, вміння
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публічно виступати, знаходити інформацію, якої бракує під час пошуку розв’язання 

проблеми та ін. 

 

3. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Детальний опис курсу міститься в навчальній програмі курсу «Соціальне 

лісівництво», яка розміщена на сайті факультету. 

Перелік тем лекцій з питаннями, які розглядаються  

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Поняття про соціальне лісівництво, його зв'язок з наукою про біосферу і іншими 

дисциплінами. Засади соціального лісівництва в контексті сталого соціально-

економічного розвитку, багатофункціонального наближеного до природи ведення 

лісового господарства, охорони довкілля і раціонального природокористування.  

Тема 2. Лісові території, що виконують основні природо-захисні функції, забезпечують 

задоволення основних потреб місцевих громад.  

Тема 3. Основи регулювання рекреаційного та інших видів використання лісових 

ресурсів. Соціальні засади лісової політики.  

Тема 4. Інформаційні та комунікаційні процеси в лісовому і мисливському господарстві.  

Тема 5. Методи вивчення громадської думки.  

Тема 6. Організація і проведення інформаційних лісових акцій.  

Тема 7. Засади комунікативної теорії.  

Тема 8. Процес комунікації, довготривалі і короткотривалі плани.  

Тема 9. Основні цільові групи у комунікаційному процесі в системі лісового 

господарства.  

Тема 10. Проблеми доступу місцевого населення до лісових ресурсів. 

Тема 11. Незаконні рубки в лісах Українських Карпат та їх наслідки. 

Тема 12.  Стратегічне планування розвитку громад на основі використання природних 

ресурсів. 

Тема 13. Міжнародна комунікація між організаціями лісового і мисливського профілю 

різних країн в Україні та регіоні Карпат.  

Тема 14. Прогресивний досвід роботи з громадськістю у лісовому та мисливському 

господарстві зарубіжних країн.  

 

4. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 
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Критерії оцінювання та політика викладача щодо дедлайнів 

Практичні навички (виконання практичної роботи) оцінюються за 

результатами виконання практичної роботи  чи виступу на семінарському занятті. 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 



 

  

 

  

 

     

  

  

 
  

  

 

 

    

 

   

міжнародне стажування)  навчання  може  відбуватись  індивідуально  (в  он-лайн  формі  за 
погодженням  із  деканом факультету). Практична робота  може  бути  оцінена  на 
максимальну кількість балів, якщо студент вчасно виконав всі завдання, оформив роботу, 
зробив  висновки. Перескладання  модулів  відбувається  із  дозволу  лектора  за  наявності 
поважних причин (наприклад, лікарняний).

Політика щодо академічної доброчесності

Списування під час письмового опитування, контрольних робіт та МКР заборонені

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Реферати повинні мати коректні текстові 
посилання на використану літературу.

5. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

Підсумковий  контроль – залік. Оцінювання  знань  студентів  здійснюється  за

результатами поточного  й модульного  контролю.  При  цьому  завдання  із  цих видів 
контролю оцінюються в діапазоні від 0 до 100 балів включно.

  У  випадку  незадовільної  підсумкової  оцінки,  або  за  бажання  підвищити рейтинг, 
студент складає залік у формі усного опитування. При цьому на залік виноситься 60 балів, 
а  бали,  набрані  за  результатами  модульних  контрольних  робіт,  анулюються. Для 
отримання заліку потрібно набрати не менше 60 балів за 100-бальною шкалою.

Шкала оцінювання 

 Оцінка в балах  

за всі види навчальної 

діяльності 

Оцінка  

для екзамену для заліку 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 

82 – 89 Дуже добре 

75 - 81 Добре 

67 -74 Задовільно 

60 - 66 Достатньо 

1 – 59 Незадовільно 
Незараховано (з можливістю 

повторного складання) 
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